

信息简报

第9期

万源市大竹镇党政办

2023年5月17日

加大“门前三包”宣传和行动落实 助推镇容镇貌持续提升

为创必创成“天府旅游名县，加强城乡环境综合治理“门前三包”责任制的落实，提高居民维护环境卫生的自律意识，近日，大竹镇城乡环境综合治理办公室组织镇社区、村干部、部分党员、志愿者、场镇保洁员、学校师生等，同时在辖区道路、河边、库区、集镇开展人居环境卫生大整治专项行动。

活动现场，大竹小校开展环境整治“门前三包”宣传进社区志愿服务活动。服务活动中，老师学生们到莲花社区，部分老师带领学生清扫垃圾、捡拾烟头，清理牛皮癣，部分学生发放宣传单，干的热火朝天，大家纷纷表示要以实际行动带动周边居民提高文明意识，自觉维护市容市貌。



活动现场，大竹镇油房社区、莲花社区组织社区干部、部分党员、保洁员、志愿者到社区现场宣传，发放宣传单，到河坝清捡垃圾。



活动现场，大竹镇临河村组织打捞境内任河白杨湖库区白色垃圾和漂浮物。



此次活动，有效提高辖区商户、群众对“门前三包”的知晓率和覆盖面，提升了群众文明意识和文明生活习惯。下一步，大竹镇将深入推进市场整治专项行动，开展多种宣传方式，营造氛围，引导和发动广大人民群众共同参与环境卫生整治和文明劝导。